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ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ 384 

Богдан Мірошниченко, Олексій Лях-Породько 
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Одинахон Ахмедова  

АРЕАЛЬНАЯ ЛИНГВИСТИКА КАК РАЗДЕЛ ЯЗЫКОЗНАНИЯ  392 

Дильбар Бабаева  

ТОЖИК ВА ФРАНЦУЗ АДАБИЙ АЛОҚАЛАРИ ҲУСУСИДА 393 
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Айгерім Бейсенқызы  
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ЗЕРТТЕУ ЕҢБЕКТЕРІ ҚАЗАҚ ӘДЕБИЕТІ ТАРИХЫ МЕН ӘДЕБИЕТТЕР 

БАЙЛАНЫСЫНЫҢ ӨЗЕКТІ МӘСЕЛЕЛЕРІНЕ АРНАЛҒАН 398 

Владислав Божченко 

СУЧАСНИЙ СТАН ПОРІВНЯЛЬНО-ІСТОРИЧНОГО МОВОЗНАВСТВА  

ТА КРИТИКА ЦЬОГО МЕТОДУ 401 

Nina Voevodina 

INTERACTIVE METHODS OF TEACHING FOREIGN LANGUAGES  

AT UNIVERSITY  403 

Сайёра Ёрова 
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Владислава Зіневич 
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И УЗБЕКСКОГО (АГГЛЮТИВНОГО) ЯЗЫКОВ 433 

Дилфуза Мирбабаева  

РЕАЛИЗМ НОВЕЛЛ ПРОСПЕРА МЕРИМЕ 435 
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THE ROLE OF INDUCTIVE METHOD AND ITS MAIN PRINCIPLES  

IN TEACHING FOREIGN LANGUAGE TO ESP LEARNERS 437 
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ИЗУЧЕНИЕ СТУДЕНТАМИ-ЮРИСТАМИ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ 

(НА ПРИМЕРЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ ФРАНЦА КАФКИ «ПРЕВРАЩЕНИЕ») 449 
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МАИШИЙ ТЕХНИКА ТЕРМИНЛАРИНИ ИГЛИЗ ТИЛИДАН ЎЗБЕК 
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SPECIFICS OF TRANSLATING LEGAL TERMS 466 
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Ганна Коваленко 
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КИМЁВИЙ СОЧИЛУВЧАН ВА ДОНАДОР МАХСУЛОТЛАРНИ НАМЛАШДА 

ПОЛИМЕР МАТЕРИАЛЛАРИДАН ШНЕК КОНСТРУКЦИЯСИНИ ТАЙЁРЛАШ 499 
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POLIMER MATERIALLARIDAN TAYYORLANGAN SHNEK 
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Дониёр Шеркузиев, Музаффар Юсупов, Ойдинхон Аскарова 

ПОЛУЧЕНИЕ СУПЕР АБСОРБЕНТ ПОЛИМЕРОВ  

НА ОСНОВЕ МЕСТНОГО СЫРЬЯ 517 

МЕДИЧНІ НАУКИ / МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ 

Гузал Абдувалиева, Нигора Пирматова, Абдунаби Разиков 

ИЗМЕНЕНИЕ ПРОДУКЦИИ НЕКОТОРЫХ ПРОВОСПАЛИТЕЛЬНЫХ 

ЦИТОКИНОВ У БОЛЬНЫХ С РАЗЛИЧНЫМИ ВАРИАНТАМИ ИБС 523 
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Шерали Коржавов, Зафар Рахмонов, Шохрух Бахтиёров, Санжарбек Сокиев 

ФИЗИЧЕСКОЕ И ПОЛОВОЕ РАЗВИТИЕ ЮНОШЕЙ 528 

Олександра Костючик  

ЕФІРНІ ОЛІЇ ТА ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ 532 

Мурод Маликов, Рустам Бахрамов, Аббос Журакулов,  

Шермуҳаммад Тожиев, Нурбек Саидахматов 

СОҒЛИҚНИ САҚЛАШ СОҲАСИДА ИСБОТЛИ ТИББИЁТНИНГ 

СТАТИСТИКАСИ 535 

Умида Мамадалиева, Динара Рустамова 

ПРОБЛЕМА СОВРЕМЕННОЙ ЖЕНЩИНЫ – РАК МОЛОЧНОЙ ЖЕЛЕЗЫ  

И БЕРЕМЕННОСТЬ 536 
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ЭФФЕКТИВНОСТЬ НЕБУЛАЙЗЕРНОЙ ТЕРАПИИ У ДЕТЕЙ 

С ОСТРЫМ СТЕНОЗИРУЮЩИМ ЛАРИНГОТРАХЕИТОМ 538 

Алишер Охунов, Убайдулла Пулатов, Диёра Охунова 

ИННОВАЦИОННЫЙ ПОДХОД К ПРОГНОЗИРОВАНИЮ РАЗВИТИЯ  

ТЯЖЕЛОГО СЕПСИСА НА ФОНЕ НЕКРОТИЧЕСКОГО ФАСЦИИТА 541 
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ВЫБОР ХИРУРГИЧЕСКОЙ ТАКТИКИ ЛЕЧЕНИЯ БОЛЬНЫХ  
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ХИРУРГИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ БОЛЬНЫХ ГАНГРЕНОЙ ФУРНЬЕ 551 

Лариса Сергєєва 

РІВЕНЬ ЗАХВОРЮВАНОСТІ НА ГРИП ТА ГРВІ ЗА ДАНИМИ ЦМЛ 

м. БЕРДИЧЕВА ЗА 2015-2017 РР. СЕРЕД ДИТЯЧОГО ТА ДОРОСЛОГО 

НАСЕЛЕННЯ. ПЕРСПЕКТИВНІ ЗАХОДИ ДЛЯ ЗНИЖЕННЯ РІВНЯ 

ЗАХВОРЮВАНОСТІ 554 
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Рустам Шарипов, Лола Ирбутаева, Надира Расулова,  
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ТВАРИН ТА ПТИЦІ ПРИ ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБАХ 567 

Суюн Каримов, Ўткир Расулов 
ҚАШҚАДАРЁ ВИЛОЯТ ХУДУДЛАРИДА ҚОРАМОЛЛАР 
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АКТУАЛЬНА ПРОБЛЕМА 575 
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Элмурод Астаналиев  
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РОЗРОБКА ВІБРАЦІЙНОГО ЗМІШУВАЧА СИПКИХ МАТЕРІАЛІВ  
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ПЕЧНИНГ КОНСТРУКЦИЯСИНИ ТАКОМИЛЛАШТИРИШ 590 

Лариса Сушко 

ФІЛЬТРАЦІЯ СИГНАЛІВ АМПЛІТУД І ЧАСТОТ ВИМІРЮВАЛЬНИХ 

ПЕРЕТВОРЮВАЧІВ ЗУБЧАСТИХ ПЕРЕДАЧ 593 

Олена Сьомкіна, Борис Байрачний, Андрій Крамаренко 
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В РОЗЧИНІ ТАРТРАТНОЇ КИСЛОТИ 595 
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додаткових вимірювань, наприклад, імпульсної характеристики, перехідної характеристики, 

кумулятивного загасання спектра, та ін., Так навіть по цим вичерпним залежностям дати 

однозначну оцінку акустики досить складно. Вагомим доказом цього може бути офіційно 

заяву AES (Journal of AES, 1994 рік) [1], що суб'єктивна оцінка просто необхідна для 

отримання повного уявлення про акустична система в сумі з об'єктивними вимірами. Іншими 

словами, людина може чути якийсь артефакт, а зрозуміти, звідки він береться, можна, лише 

провівши ряд точних вимірів. Іноді вимірювання допомагають виявити несуттєвий недолік, 

який запросто може прослизнути повз вуха при прослуховуванні, і "зловити" його можна, 

тільки акцентувавши свою увагу саме на цьому діапазоні. 

Висновки. За допомогою сучасних технологій (апаратного і програмного забезпечення) 

досліджувати АЧХ та інших параметрів акустичних систем стало набагато легше. Така 

програма як REW дозволяє досить легко і швидко (в режимі реального часу) отримувати 

основні характеристики віброакустичних систем. В статті приведений приклад використання 

даної методики для тестування віброколонки, яка дозволила отримувати об’єктивні 

результати. Але для більш точної оцінки віброакустичної системи необхідна суб’єктивна 

оцінка, що робитиметься в подальших дослідженнях. 
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РОЗРОБКА ВІБРАЦІЙНОГО ЗМІШУВАЧА СИПКИХ МАТЕРІАЛІВ  

ДЛЯ ПРИГОТУВАННЯ ФІТОСУМІШЕЙ 

 

У статті проведено аналіз технологічних особливостей виробництва сипкої 

фітосировини. Розроблено конструктивну схему вібровідцентровго змішувача з внутрішнім 

спіралевидним інтенсифікатором, яка дає можливість реалізувати технологічний процес 

високоактивного змішування дрібнодисперсних інгредієнтів при виробництві комплексних 

мікросумішей. Подано характеристику сумішей. 

Ключові слова: сипкі матеріали, високоактивне змішування, вібровідцентровий 

змішувач, фармацевтичні суміші, змішування. 

 

In the article the analysis of technological features of the production of friable phytosteramines 

is carried out. The promising constructive scheme of the vibrocentric mixer with internal spiral 

intensifier has been developed, which enables to realize the technological process of high-level 

mixing of fine-dispersed ingredients in the production of complex micro-mixes. The characteristics 

of mixtures are given. 

Key words: bulk material, high-level mixing, vibration centrifugal mixer, pharmaceutical 

mixtures, mixing. 
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Змішування сипких матеріалів є дуже розповсюдженим процесом в сучасній 

промисловості від якого досить часто залежать параметри якості кінцевої продукції. 

Надзвичайна розповсюдженість даного процесу та різноманіття змішуваних матеріалів 

обумовили створення великої кількості конструкцій змішувачів [1, 2], але не всі вони мають 

максимальну ефективність обробки. В той самий час відмічається надмірне використання 

енергії на виконання цього процесу [2], що обумовлює необхідність зменшення питомих 

енерговитрат на змішування. 

Теoретичнi дocлiдження вiбрaцiйних прoцеciв були рoзпoчaтi ще нa пoчaтку минулoгo 

cтoлiття, aле цi прoцеcи нacтiльки cклaднi i неoрдинaрнi, щo oднiєї мaтемaтичнoї мoделi, якa 

б aдеквaтнo oпиcувaлa пoведiнку cипучoгo мaтерiaлу пiд дiєю вiбрaцiї, не icнує. Вci icнуючi 

мoделi пoведiнки cипучoгo мaтерiaлу пiд дiєю вiбрaцiї мoжнa рoздiлити нa двi групи. Мoделi 

oдиничнoї чacтки, щo рoзглядaють зерниcтий мaтерiaл як диcкретне cередoвище. Мoделi 

cуцiльнoгo cередoвищa, що рoзглядaють зерниcтий мaтерiaл як єдине цiльне тa безперервне 

cередoвище, щo рухaєтьcя ocoбливим чинoм пiд дiєю кoливaнь. 

Приготування однорідних композицій з твердих зернистих або порошкоподібних 

матеріалів, та їх змішування є широко розповсюдженим процесом. У багатьох випадках від 

його результату залежить якість готового продукту. Незважаючи на те, що сипкі матеріали 

переробляються майже у всіх її галузях, їх змішування і в даний час залишається 

недостатньо вивченим фізичним процесом. Це пояснюється тим, що змішування сипких 

матеріалів є більш складним предметом для наукового дослідження, ніж змішування рідких 

або газоподібних. Питанням вивчення процесу змішування, вдосконалення існуючих 

конструкцій та розробкою нових засобів для змішування різнодисперсних матеріалів 

займалися ряд вітчизняних [3] та закордонних вчених [4]. Вагомий внесок у вивчення 

процесу змішування зробив радянський вчений Макаров Ю. І. [5], на працях якого базуються 

чимало подальших досліджень в цій галузі. Враховуючи дослідження названих авторів, 

можна дійти однозначного висновку про те, що процес змішування сипких матеріалів є 

складним механічним процесом, механізм дії якого залежить головним чином від 

конструкції змішувача. Створення обладнання для змішування базується зараз в основному 

на емпіричних даних. Ряд галузей для змішування сипких матеріалів використовують 

конструкції змішувачів, які не завжди економічні та ефективні. Підвищення вимог до 

показників якості готових сумішей сипких матеріалів вимагає створення змішувачів більш 

досконалих конструкцій. Це, в свою чергу, викликало необхідність детального вивчення 

сутності процесу змішування, його закономірностей. Існує необхідність розробки 

вдосконалення й впровадження нових методів змішування, а тим самим значного 

підвищення якості змішування сировини. 

Останнім часом нові технології сухого покриття частинок, такі як механофузія, сухе 

ударне змішування, покриття за допомогою магнітного притиснення, а також допоміжні 

методи псевдозрідження розширили концепцію, а також корисність однорідного змішування. 

Ці недавно розроблені методи корисні для підвищення зчеплення дрібних частинок з 

частинками ядра, що приводять до покриття композитних частинок. Впорядковане 

змішування успішно застосовується для отримання однорідних сумішей порошків, 

підвищення швидкості розчинення погано розчинних ліків і поліпшення поверхневих 

властивостей лікарського засобу або наповнювачів [6]. 

Впорядковане змішування було описано як використання механічних, адгезійних, 

електростатичних або посилюючих сил чи інших методів для підготовки упорядкованих 

одиниць. Упорядкована одиниця являє собою найменший можливий зразок порошкової 

суміші і має практично ідентичний склад для всіх інших упорядкованих одиниць в 

порошкової суміші. Впорядковані суміші досягаються шляхом змішування більш грубих 

частинок носія з дрібними компонентами препарату протягом тривалого часу, так що дрібні 

частинки лікарських речовин прилипають до поверхні частинки носія силами адгезії. 
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Рис. 1. Впорядкована суміш 

Впорядковані суміші можуть бути отримані шляхом сухого змішування, 

трібоелектрізаціі, подрібнення, адгезії, покриття і процесів псевдозрідження. Основна 

відмінність між цими методами полягає в ступені сили, що утримує разом інгредієнти 

кожного типу впорядкованої одиниці. 

Дрібні частинки лікарського засобу мають внутрішню зв'язність, яку необхідно долати 

силами адгезії в процесі змішування. Стійкість впорядкованої суміші залежить від сил 

зчеплення, що діють між дрібними частинками і сил зчеплення дрібних частинок з великими 

частками носія. Адгезійні сили мають перевищувати сили зчеплення, щоб отримати 

однорідні і стабільні впорядковані суміші. Дрібні частинки мають тенденцію до зміщення від 

частинок носія під час коливань, які відбуваються під час процесів обробки. Сегрегація може 

також відбуватися в результаті відмінностей в щільності частинок і механічних властивостей 

складових частинок. Можна було б оптимізувати міжчастинкові сили між частинками ліків і 

носіями, щоб запобігти сегрегації в упорядкованих сумішах. Ці підходи включають відбір 

частинок-носіїв з високою зморшкуватістю, малих і однорідних розмірів частинок, 

оптимізацію концентрації лікарського засобу і додавання інших наповнювачів, які 

забезпечують велику кількість зв'язування [6]. 

Розрізняють такі типи сумішей: 

а) сипуча суміш. 

Вільний потік подрібненого порошку має певні переваги такі як мінімальна швидкість 

пом’якшуючого компоненту і ефективність контакту з матрицею резонатора. Це спричинює 

серйозні недоліки при розділені окремих компонентів в після змішувальній обробці. 

Частинки можуть плавно і самостійно рухатися в певному напрямку незалежно від силового 

поля між частинками. Вільний потік подрібненого порошку має бути приводом і знаходитися 

на зберіганні в чистому стані у вигляді продукту в поліетиленовій сумці і у вакуумному 

стані, перед герметизацією (наповненням). 

б) кодгезійна суміш. 

Кодгезійні суміші мають стрибкоподібний характер і їх складові без вільного потоку 

частинок, окремі частинки падають на дно і дають можливість перерозподілу в системі для 

забезпечення достатнього змішування продукту. Масштаб розподілу незначний, але 

інтенсивність розподілу покращується завдяки утриманню структури за допомогою дрібних 

агломератів [7]. Утворенню кодгезійних сумішей сприяють такі параметри як зволоження, 

електростатичні сили, сили Ван-дер-Ваальса і тверді місточки між частинками. 

в) гомогенна суміш. 

Якщо один з компонентів порошкоподібної суміші додається в нормі дрібнодисперсна 

фаза в змішуванні великих частинок має адсорбувати деякі малі, щоб активізувати місце їх 

утримання на поверхні. Гомогенні суміші утворенні механічними, адгезивними чи 

емульсійними силами так, щоб гомогенність була найменшим можливим зразком суміші і 

матиме практично ідентичні композиції в з’єднанні частинок. 

Tенд і Пурі розглянули методи мінімізації сегрегації порошкових сумішей. Поліпшення 

властивостей матеріалу шляхом звуження розподілу за розмірами, зменшення абсолютного 

розміру і виключення частинок неправильної форми допомагає поліпшити гомогенність 
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сумішей порошків. Фактори, які мають особливе значення щодо упорядкованого змішання, - 

це форма частинок, розмір часток, тяжіння частинок, кристалічність, поверхневі властивості, 

волога, частка компонентів, інші компоненти і час змішування. Було опубліковано кілька 

досліджень, що стосуються оптимізації різних технологічних і експлуатаційних параметрів 

когезивних фармацевтичних складів [6]. 

У деяких дослідженнях було запропоновано використовувати розмір часток лікарської 

речовини менше 5 мкм в діаметрі і переважно з вузьким розподілом за розмірами для 

досягнення високої гомогенності дози в упорядкованих сумішах. Для реальних 

упорядкованих сумішей порошків розмір часток носія мають бути якомога більшим (від 50 

до 1000 мкм) в рамках інших технічних обмежень і вузьким діапазоном розмірів для 

отримання однорідних лікарських форм. Дослідження комп'ютерного моделювання 

впорядкованих сумішей порошків показали, що для отримання максимальної однорідності 

частки носія повинні бути якомога більшими і з найвужчим діапазоном розмірів. Теоретична 

залежність між стандартним відхиленням і розміром вибірки була продемонстрована на 

ідеальних упорядкованих сумішах тільки в тих випадках, коли носій був монорозмірним [8]. 

Коли форма частинок є сферичної, легко отримати порошкову суміш, в той час як частки 

неправильної форми нелегко утворюють стабільну порошкову суміш. Однак, як тільки 

утворюється стійка порошкова суміш з частинками неправильної форми, ризик сегрегації 

дуже сильно зменшується через взаємне блокування частинок. При дослідженні в спеціально 

сконструйованому Y-змішувачі було виявлено, що нерегулярні частки прилипають до 

заглиблень на поверхні частинок носія, утворюючи стійкі впорядковані суміші. 

На основі проведеного аналізу технологічного процесу та конструктивних схем 

існуючого обладнання для реалізації процесу високоефективного змішування сипких мас 

визначені основні напрямки вирішення поставлених задач, сутність яких полягає у розробці 

принципово нової схеми вібровідцентровго змішувача [9], в якому за рахунок зміни 

конструкції приводного механізму та конфігурації виконавчого органу досягається значна 

інтенсифікація циркуляційного руху оброблювального матеріалу, а як наслідок підвищення 

показників якості вихідної суміші.  

Принципова схема вібровідцентрового змішувача представлена на рис. 2. 

Вібровідцентровий змішувач містить підпружиненну платформу 1 з віброприводом 2, на 

стійках 3, 4 якої за рахунок підшипникових вузлів 5, 6 горизонтально розміщений 

циліндричний контейнер 7 із внутрішнім спіралевидним інтенсифікатором 8 та патрубками 

9, 10 відповідно для завантаження та розвантаження оброблюваного матеріалу. На торцевій 

стороні циліндричного контейнера 6 жорстко розміщений вінець 11, який входить в 

зчеплення із шестернею 12, приводний вал 13 якої, в свою чергу за рахунок  підшипникових 

вузлів 14 горизонтально розташований на стійках 15, 4 та через еластичну муфту 16 

з'єднаний з електродвигуном 17. 

 
Рис. 2. Принципова схема вібровідцентрового змішувача: 

1 - підпружинена платформа; 2 - вібропривод; 3, 4, 15 - стійки; 5, 6, 14 - підшипникові 

вузли; 7 - циліндричний контейнер; 8 - інтенсифікатор; 9,10 - патрубки для завантаження та 

розвантаження; 11 - зубчатий вінець; 12 - шестерня; 13 - приводний вал; 16 - еластична 

муфта; 17 - електродвигун. 
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Запропонована конструкція [9] реалізує ідею комбінованої взаємодії вібраційного та 

обертового руху виконавчого органу з можливістю змішування у псевдозрідженому стані 

оброблюваного середовища. 

Застосування розробленого вібровідцентрового змішувача з спиралевидним 

інтенсифікатором дає можливість підвищити ефективність приведення до тісної взаємодії 

дрібнодисперного матеріалу за умови мінімізації споживаних енерговитрат на організації даного 

технологічного процесу. 
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